

省城学校将“一校一医”

所有学校到明年均建立完备的心理辅导机构

本报4月6日讯(记者 徐洁 实习生 张萌) 济南市《中长期教育改革和发展规划纲要》(下称《纲要》)提出,将实施学生健康成长促进工程。

针对当前学校卫生教师师资不足的状况,《纲要》提出,在寄宿制学校或600名学生以上的学校建设具有医疗资质的卫生室,其他学校健全保健室或卫生室,配备具有医师资格的卫生教师,逐步实现“一校一医”。落实学校体育、艺术设施建设标准,

重点建设一批学校与区(县)、社会共建共享的体育、艺术场馆,保证每个学生掌握1-2项运动技能,1项艺术技能。建立学生体质健康监测数据平台,形成科学有效的监督、考核体系。

完善学生心理危机干预和转介机制,成立济南市青少年心理辅导中心,加快心理健康教育信息化平台和网络建设。到2012年,所有学校均建立完备的心理辅导机构,配备心理健康教育专业教师。

教师评高级,须“流动”1年

本报4月6日讯(记者 徐洁 实习生 张萌) 6日,刚公布的济南市《中长期教育改革和发展规划纲要》(下称《纲要》)就中小学教师区域内合理流动机制、普通高中班额控制以及学校硬件建设等,拿出了更加详细的方案。《纲要》提出,今后,城镇中小学教师必须有1年以上在农村学校或薄弱学校任教经历,方可评聘高级职称。

《纲要》提出,要严格控制普通高中学校规模和班额,到2015年,全市所有普通高中班额控制在50人以内。按照全省统一要求,2011年开始,新入学的高中学生不再进行文理分科。《纲要》提出,创造条件开设丰富多彩的选修课,推行选课走班的教学模式和学分认定的教学管理制度;建立学生发展指导制度。《纲要》提出,以名优教师交流

为突破口,健全中小学教师区域内合理流动机制,完善城镇教师到农村支教制度,鼓励新任教师到农村任教,城镇中小学教师评聘高级职称必须有1年以上在农村学校或薄弱学校任教经历。到2012年,各级各类学校基本实现以多种方式接入互联网,基本达到“校校通”、“班班通”,逐步实现每个班级均能开展多媒体教学。

一套房子便宜5万 市民多数也不买账

本报记者 邱祎

清明小长假,记者走访多个楼盘的销售中心后发现,大部分楼盘在节日期间迎来看房高峰,但看的多买的少。部分楼盘还推出了特价房,有的一套房子甚至能便宜5万元,即便是这样,当场决定买房子的市民也不是太多。

多数购房者当看客

5日上午,记者来到燕山立交桥附近一处楼盘,里面挤满了看房的市民。“平时想看房都没有时间,正好清明节放了三天假来集中看房。”市民张女士告诉记者,从4日开始,她和丈夫已经集中看了6处楼盘。

虽然来看房的市民出现了明显增长,但是清明小长假期间,多数楼盘的销售并未出现增长,多数市民都是纯粹的“看客”。“看房的多,真要买的寥寥无几。”省城北部一处楼盘的营销人员告诉记者,受一系列调整政策的影响,作为市场购买主力的刚性需求产生了浓厚的观望情绪。“清明小长假售楼处火爆只能说明‘看客’更多,也印证了楼市观望气氛更浓。”

部分楼盘推特价房

为了吸引小长假来看房的市民尽快出手,部分楼盘纷纷推出了“特价房”。东部一家楼盘推出了20套左右的特价房。“特价房均价8200元/平方米,同一楼盘的其他房子都涨到了9400元/平方米。”该处楼盘的一位销售人员说,自从推出特价房后

不少市民来咨询,清明小长假期间已经售出了好几套。

“我们针对清明节三天假期有优惠,首付两成优惠3个点,首付五成优惠5个点。这三天假之后,我们的优惠就截止了。”省城南部一家楼盘的售楼员表示。当记者表示出兴趣之后,该售楼员称:“目前我们的均价是8800元/平方米,106平方米的户型总房款需要93万元,按首付两成优惠3个点计算,您能节省近3万元;如果按首付五成优惠5个点来算,总房款能节省近5万元。”

不少市民并不动心

在部分楼盘的售楼处,记者采访了前来看房的市民。不少市民表示相比于现在的房价,优惠对购房者来说是杯水车薪。“现在的新房动辄万元一平方,一套两室的房子需要近90万元,相对于开发商给予的优惠,我还是感觉买房压力太大。”在省城东部一家楼盘,前来看房的市民刘先生称。

此外,由于特价房需要立刻付定金,不少市民担心如此仓促不易发现房子潜在的问题和风险。万一出现问题,定金很难再要回来,这样就不得不偿失了。



6日,市民在历山路大润发超市挑选饼干时发现,卡夫、康师傅的饼干涨价了。实习生 王金 记者 孟敏 摄

饼干提价了 大多涨一成

个别产品涨价近三成

本报4月6日讯(记者 孟敏 实习生 王金)近日,卡夫、康师傅等品牌饼干纷纷涨价。4月6日,记者走访省城的部分超市、零售商店发现,饼干货架上的大部分产品多是卡夫、康师傅旗下的,一周前价格悄悄上涨0.2元到1.0元,多数品种涨幅在10%左右,个别产品涨价近三成。

6日,在济南历山路的大润发、家乐福超市,康师傅、卡夫这两家旗下的饼干占了饼干货架的大部分。卡夫包括达能、奥利奥、太平梳打、鬼脸嘟嘟等品种,康师傅则包括3+2夹心系列、美味酥、五谷珍宝等种类。“我前不久买的康师傅3+2夹心饼干才3.4元,现在竟然涨到

4.4元了,一下子涨了1.0元。”家住山东翻译学院附近的市民王女士说。

“多数饼干的涨幅在10%左右。”历山路一家超市的李姓负责人介绍说,部分品种涨价较多。在济南市泺源大街附近一家零售商店,卡夫部分口味的饼干价格上调0.3元到0.5元。如太平梳打系列,奶盐口味的价格由2.5元涨到3.0元,加钙海苔梳打涨到2.8元。

“一个多星期前,卡夫的蛋黄夹心饼干从3.8元涨到4.5元,鬼脸嘟嘟从3.8元涨到了4.0元,卡夫的饼干基本都提价了,涨幅在0.2元到0.8元之间。”经十路一家超市的相

关负责人介绍说。历山路一家零售商店的负责人也说,“卡夫的奥利奥涨了四五毛。”

在济南市几家超市中,饼干价格标签多是4月1日、4月3日更新的,一些超市甚至更早之前就提价了。历山路一家超市的相关负责人告诉记者,“迫于进价上涨,3月中旬,卡夫、康师傅旗下的饼干系列就已经上调了相关产品的价格。”

“现在成本提高,迫于压力不得不提价。”和平路一家连锁便利店的王姓负责人说,再调低价格是不大可能了,除非商家促销搞活动,短期内会有0.2元左右的优惠,但这不属于市场的物价调控。

EIC 启德学府外语

雅思托福高分摇篮 ● 山东外语学习首选品牌

★ 培训、考试、留学一站式服务 ★ 14年教学经验逾三万 ★ 大学校园教学住宿便利安全

雅思 www.out369.com

- 济南公认最牛名师授课
- 官方授权考点, 真实考试真题教学
- 从零基础到考前强化, 三重课程适应不同学员

托福 0531-82960666

- 校长亲授名师高级教师授课
- 随时开班, 量身定制个性化教学
- 先进的真模考系统, 讲练结合有助考

雅思一对一 托福一对一

随时开班 学府明星教师授课

咨询热线: 济南市千佛山路1号启德学府大院内E区1楼 咨询电话: 济南分校 济南分校 济南分校 济南分校

亨瑞 美国加拿大投资移民讲座

时间: 4月9日(周六)下午14:00 地点: 玉泉森信大酒店B座16楼

魁省投资移民 快速 安全 半年有结果

留美学生最快一年获绿卡

美国区域中心官员推荐

- 洛杉矶橘郡地产二期项目
- 亚利桑那州医疗中心项目

- 投资50万美元全家获绿卡, 五年还本
- 就业人数已满足, 获永久绿卡无忧
- 无需经商经验, 无需居住

移民=子女 免费 优先就读北美名校

咨询电话: 0531-86916390 24小时热线: 13805311997

办公地点: 泺源大街68号玉泉森信大酒店B座16楼 www.visa800.com